

# Kupovati poceni je včasih zelo drago

Pogosta napaka računovodskih servisov je tudi prenzika (celo dumpirška) cena, s katero skušajo privabljati nove stranke



**Polona Urh: S prenziko ceno servisa ne more zagotavljati kakovostne storitve, saj ne more zagotoviti primernih plač za zaposlene in investirati v njihovo dodatno izobraževanje. Dober računovodja pa mora poleg računovodskih standardov in davčne zakonodaje dobro poznati tudi ekonomiko poslovanja podjetja, finančne zakonitosti in biti širše poslovno razgledan.**

**Z**aradi splošne gospodarske krize je kar nekaj računovodskih servisov propadlo, hkrati pa se je odprlo veliko novih, predvsem majhnih. Slednje pogosto odpirajo brezposelne osebe z osnovnim znanjem računovodstva, ki jih k temu spodbuja tudi zavod za zaposlovanje. »Kakovost storitev teh računovodskih servisov je zelo vprašljiva, a dejstvo je, da kljub številnim pozivom stroke trenutno ni zakonske regulative, kdo v Sloveniji lahko opravlja poklic računovodje in kdo lahko vodi računovodski servis,« je poudarila Polona Urh iz računovodskega servisa Replika, ki je lani prejel titulo naj računovodskega servisa.

## Posledice

Odsotnost standardov vodi v napake oziroma pomanjkljivosti računovodskih servisov, zaradi katerih jih ljudje zamenjajo. Mednje po besedah Urhove sodijo zlasti neakovostno opravljene storitve, napake, površno in slabo opravljeno delo, neodzivnost, pa tudi stalno menjavanje računovodskih referentov, kar se dogaja predvsem večjim računovodskih servisom. »Zanimivo je, da je zelo

**Prenzika cena računovodskih storitev je kratkoročno vabljiva, na dolgi rok pa stranki lahko prinaša težave.**

pogosta napaka računovodskih servisov prav prenzika, celo dumpirška cena, s katero skušajo privabljati nove stranke.« Je pričana Urhova. »S prenziko ceno servis ne more zagotavljati kakovostne storitve, saj ne more zagotoviti primernih plač za zaposlene in investirati v njihovo dodatno izobraževanje. Zaposleni v servisu so namreč odgovorni za preveliko število strank, ki jih ne morejo kakovostno obdelati, hkrati so njihove plače prenzike. Iz tega razloga prihaja do velike fluktuacije zaposlenih in do nezadovoljstva pri strankah. Prenzika cena računovodskih storitev je zato kratkoročno vabljiva, na dolgi rok pa lahko prinaša šte-

vilne težave.« opozarja sogovornica, ki jo vese, da se stabilna in uspešna podjetja pri izbiri računovodstva ne odločajo zgolj na podlagi cene, ampak tudi na podlagi referenc in ocene kakovosti računovodskega servisa. Kajti, kot je sklenila, »kupovati poceni je včasih zelo drago«.

## Tehnološki napredek je nujen

»Prepričani smo, da računovodski servisi, ki ne bodo sledili zahtevam tehnološkega napredka, na dolg rok ne bodo mogli obstati na trgu.« Je Polona Urh izpostavila še en pomemben vidik dela sodobnega računovodje. Po njenem je tehnološki napredek nujno-

st, saj je z njim mogoče optimizirati poslovanje in avtomatizirati poslovne procese. »V našem računovodskem servisu smo v letošnjem letu popolnoma prenovili celoten informacijski sistem, prešli smo na nov informacijski sistem Pantheon v povezavi z elektronskim dokumentnim sistemom Shakespear. Tako smo v okviru blagovne znamke Replika REMOTE implementirali edinstven, visoko izpopolnjen elektronski sistem, ki omogoča popolno brezpapirno elektronsko računovodstvo ter varno in enostavno elektronsko poslovanje. To pa je usmeritev prihodnosti,« je še dodala sogovornica. (zdd)

